Az A és A’ pontok a kor egy érintSjén az E érintési pontra tiikros helyzetiiek. Az AE szakasz egy B pontjanak
az E-re vonatkoz6 tiikorképét, B’-t egyetlen egyenes vonalzo felhasznalasaval a kovetkezd modon szerkesztettiik meg.
B-bol a korhoz egy tetszés szerinti szel6t haztunk, ez a kort a P és @ pontokban metszette (koziiliik P volt B-hez
kozelebb), az AP szel6 pedig még egy R pontban metszette a kort. A Q-t A’-vel 6sszekots egyenesnek a korrel valo
mésodik metszéspontja az R-t6l kiilonbozs S volt. Végiil az RS egyenes metszette ki az érintébsl a B’ pontot.

Igazoljuk a szerkesztés helyességét.



